

## 士師記 第二十一章

13.全會眾打發人到臨門磐的便雅憫人那裡，向他們說和睦的話。

14.當時便雅憫人回來了，以色列人就把所存活基列雅比的女子給他們為妻，還是不夠。

15.百姓為便雅憫人後悔，因為耶和華使以色列人缺了一個支派（原文是使以色列中有了破口）。

16.會中的長老說：便雅憫中的女子既然除滅了，我們當怎樣辦理、使那餘剩的人有妻呢？

17.又說：便雅憫逃脫的人當有地業，免得以色列中塗抹了一個支派。

18.只是我們不能將自己的女兒給他們為妻；因為以色列人曾起誓說，有將女兒給便雅憫人為妻的，必受咒詛。

19.他們又說：在利波拿以南，伯特利以北，在示劍大路以東的示羅，年年有耶和華的節期；

20.就吩咐便雅憫人說：你們去，在葡萄園中埋伏。

21.若看見示羅的女子出來跳舞，就從葡萄園出來，在示羅的女子中各搶一個為妻，回便雅憫地去。

22.他們的父親或是弟兄若來與我們爭競，我們就說：求你們看我們的情面，施恩給這些人，因我們在爭戰的時候沒有給他們留下女子為妻。這也不是你們將女子給他們的；若是你們給的，就算有罪。

23.於是便雅憫人照樣而行，按著他們的數目從跳舞的女子中搶去為妻，就回自己的地業去，又重修城邑居住。

24.當時以色列人離開那裡，各歸本支派、本宗族、本地業去了。

25.那時，以色列中沒有王，各人任意而行。

## 士師記 第二十一章

两个主要行动来为便雅悯人获取妻子：

- 1. 基列雅比的女人（13-14节）：以色列人将基列雅比城未参与讨伐便雅悯誓言的女子带给便雅悯人作为妻子。
- 2. 示罗的舞女（19-23节）：以色列人建议便雅悯人从在示罗节庆中跳舞的女子中抓取妻子，以避免违反曾经立下的不将女儿嫁给便雅悯人的誓言。

## 士师记21章13-25节经文的启示：

### 1. 不敬畏上帝的后果

士师记21章25节：“那时，以色列中没有王，各人任意而行。”

马太福音7章21节：“凡称呼我‘主啊，主啊’的人不能都进天国，惟独遵行我天父旨意的人才能进去。”

### 2. 缺乏神的领导与混乱（21章13-14节）

罗马书13章1节：“在上有权柄的，人人当顺服他，因为没有权柄不是出于神的。”

### 3. 人为解决方案的局限性（21章19-23节）

约翰福音13章34节：“我赐给你们一条新命令，乃是叫你们彼此相爱；我怎样爱你们，你们也要怎样相爱。”

## 士师记21章13-25节

反思：

- 罗马书5章20节：“罪在哪里显多，恩典就更显多。”

结论：

- 1. 敬畏上帝；
- 2. 顺服神的权柄；
- 3. 以爱和公义行事；

**\*罗马书7章24-25节 “我真是苦啊！谁能救我脱离这取死的身体呢？感谢神，靠着我们的主耶稣基督就能脱离了**

## 思考题

1: 士师记中的以色列人因缺乏敬畏神的心而各行其是，导致了许多混乱和痛苦。我们如何在日常生活中保持对神的敬畏之心？有哪些实际的行动或习惯可以帮助我们更敬畏神？

马太福音7章21节，耶稣说：“凡称呼我‘主啊，主啊’的人不能都进天国，惟独遵行我天父旨意的人才能进去。”

2: 士师记21章25节提到：“那时，以色列中没有王，各人任意而行。”在我们的生活中，是否有时忽视了神的权柄，按自己的意愿行事？我们如何在日常生活中更好地顺服神的引导？

罗马书13章1节说：“在上有权柄的，人人当顺服他，因为没有权柄不是出于神的。”